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Bekiildési hatarido: 2021. december 15.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam I. fordulo

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | S5pont | 6 pont | 6 pont | 7 pont | 6 pont | 44 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1 Hany olyan 20-nal kisebb pozitiv szam 1 8 9
" | van, amely oszthat6 3-mal és 4-gyel is?
Osszegének | Osszegében a
5 A négy legnagyobb paratlan kétjegyti dsszege phros har/oms'zorors'a sz?mjegyek
szam haromjegyti Osszege
szam tizenkettd
3. [621-9=x 5570<x<5580 | 5580<x<5590 | 5590<x<6000
Egy telepiilés lakosainak szama
koriilbeliil 1900 f6. Ha egy négytagt
n csglad koltozne a falube}, a lakosok 1946 1944 1943
szama ugyanarra a helyi értekre
kerekitve 2000 f6 lenne. Hany lakosa
lehet a falunak?
Egy 76-nal nagyobb, de 106-nal kisebb
5. | szamot elosztunk 8-cal. Melyik szam 9 11 96
lehet a hanyados a megadottak koziil?
6. | 248 — (16 +20)........ 248 — 16 — 20 < = >
7 A, 249 haromszoros?ngk ésa 86 403 661 1091
négyszeresének a kiilonbsége
8. | [1+1999=9199-1-8 71=900 1=800 =700
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Egy vasarlonak 80 euroja volt. Egy

Otvenest adott pénztarnal, és 13 eurot
kapott vissza. Melyik megoldasi terv
mutatja, hogy mennyi pénze maradt?

80 — 50— 13

80— 50 + 13

80—(50+ 13)

10.

N

Melyik

a”
harom
‘;\——‘ A elembdl lehet
kirakni egy

négyzetet?

e~ i

a,césf

d,eésf

a,eésf

11.

Vasarlaskor 5875 Ft-ot kellett fizetniink.
Volt 2 db 500 Ft-os es 4 db 200 Ft-0s
vasarlasi utalvanyunk. fgy ... Ft-ot
kellett adnunk?

4075

5175

5675

12.

Boglarka a futopalyan 6t €s fél percig
futott, Gergd 310 masodpercig, Levente
20 masodperc hijan 6 percig.

..... a legrovidebb ideig futott.

Boglarka

Levente

Gergd

13.

Csabi tomege 58 kg, a Davidé 26 kg-
mal kevesebb. David tomegét ... betli
jeloli.

+1

Amanda kedvenc gyiimélcsei az alma, a
korte, a szilva, a malna, az eper és a
banan. Ezekbdl a gylimblcsokbdl harom
kiilonbozo felét valaszt és
gylimdlcssalatat készit. Hanyféleképpen
teheti ezt meg?

18

20

25

10. | 11. | 12.

13.

+1
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feladat 5 pont
Toltsd ki az alabbi szampiramis hianyz6 mezdit gy, hogy a téglalapba irt szam egyenld
legyen az alatta 1évo két téglalapba irt szam Gsszegével!

12 44

feladat 6 pont
A [ és a A kiilonbozo szamokat jeldlnek. A [ értéke legalabb nulla és haromnal kisebb. Mely
szamokat jelolik a [1és a A, ha igaz, hogy

0-3+3-2+18-7+2-(0-3+1)=A

. feladat 6 pont
Dévid és kilenc baratja 6sszeadta zsebpénzét, hogy meg tudjanak venni egy jatékot. A fitk
fejenként 300 Ft-ot, a lanyok 200 Ft-ot adtak. Hany fil és hany lany baratja van Davidnak, ha
a gyljtés sordn a lanyok ugyanannyi pénzt gytijtottek, mint a fiak?
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5. feladat , 7 pont
Melyik szam lehet a kérddjel helyén? Ird le a szamitasod részletesen!

? +3 x2

x3 +5 +6

+1 4 30

6. feladat 6 pont
A tollaslabda csapatban négy lany: Anna, Barbi, Kiara es Dia és négy fia: Zsombor, Gabor,
Maté ¢és Patrik jatszik. A vegyes paros bajnoksagra négy par indit a csapat. Minden parban
egy fia és egy lany van, és mind a nyolc jatékos pontosan egy parban szerepel.
Hanyféleképpen alkothatnak a csapat tagjai négy part a vegyes parosra, ha minden parban a
fiu magasabb a lanynal?

A lanyok magassaga: Anna 140 cm, Barbi 145 cm, Kiara 147 cm ¢és Dia 150 cm. A fiuk
magassaga: Zsombor 146 cm, Gabor 148 cm, Maté 149 cm és Patrik 152 cm.



